



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022
 PROTEBE, z.s., založ.v roce 1994



NAŠI SPONZOŘI



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4



VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2022

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení spolupracovníci a partneři, milí přátelé a příznivci zájmového spolku PROTEBE, představujeme Vám výroční zprávu za rok 2022.

Výroční zpráva je určena nejen členům organizace, ale i spřáteleným organizacím a široké veřejnosti, jakož i potenciálním **sponzorům**, kteří jsou pro nás nesmírně důležití.

Za rok 2022 byly cíle poslání organizace naplněny. Od roku 1992 byla jediným cílem našeho spolku integrace dětí a mládeže se zdravotním handicapem do většinové společnosti.

V posledních letech se nám začíná tento cíl více specifikovat. Rodiče hledají pro svoje zdravotně handicapované děti (ve věkovém rozpětí 14 – 40 let s různými mentálními, tělesnými a zejména kombinovanými vadami) uplatnění v kolektivu.

I samotní lidé s handicapem chtějí být někomu prospěšní (např. šachový kroužek nám v současné době vede jeden z bývalých žáků). U zdravých táborníků je obrovský zájem stát se praktikanty a neodcházet ze známého kolektivu, kde jako děti vyrůstaly.

Daří se nám dobře pracovat s rodinami s postiženým členem rodiny a nabízet jim podporu při realizování dovolené (program, výpomoc při dopravě, hygieně apod).

Pravidelnou činnost má kroužek Včelařství a Šachu. Integrační a sportovní tábor pořádá dle svého rozpočtu předtáborové a potáborové akce. Do naší činnosti patří shánění potřebných prostředků, aby se nám povedlo uskutečnit akce finančně dostupné a programově zajímavé.

Tímto bych chtěla poděkovat všem lidem dobré vůle, že se nám snaží přispět dle svých možností, a to od věcných darů z domácnosti až po finanční dary, a udržet tak náš zájmový spolek Protebe z.s.

Do roku 2023 přecházíme s mírným ziskem, který investujeme opět do naší činnosti, se stejným cílem - pomáhat, přinášet radost, navzájem se od sebe učit a hlavně společně plánovat nové zážitky. Děkuji všem rodičům a přátelům, že nám pomáhají a naši činnost sami vyhledávají. **Zdeňka Kapicová, předsedkyně spolku PROTEBE z.s.**

CÍLOVÁ SKUPINA

- Děti a mládež s handicapem
- ostatní děti a mládež
- široká veřejnost

CÍLE A POSLÁNÍ SPOLKU

- Integrace dětí a mládeže se zdravotními či sociálními handicapem
- Podpora využití volného času dětí a mládeže
- Vzdělávání dětí a mládeže
- Poradenství v sociální, vzdělávací a ekologické oblasti

OBLASTI ČINNOSTI

- Pobytové akce (letní dětské tábory, víkendové pobyty v přírodě)
- Jednodenní akce pro rodiny s dětmi a širokou veřejnost (výlety, dětský den)
- Mezinárodní setkání mládeže (šachový turnaj)
- Přednášková a propagační činnost (včelařství a ochrana přírody)
- Výtvarné akce a soutěže
- Akce udržující lidové tradice (Velikonoce, čarodějnice, Mikulášská nadílka)
- Sportovní a pohybové akce pro rodiny

ORGANIZACE SPOLKU PROTEBE

Vrcholným orgánem spolku je správní rada, která se schází k jednání 10x ročně. Zabývá se koncepčními, poradními a kontrolními činnostmi. Její členové se aktivně snaží vyhledávat sponzory a udržovat s nimi komunikaci ve prospěch spolku PROTEBE. Podílejí se na plánování projektů.

Statutární zástupci:

Zdeňka Kapicová – předsedkyně SR
Jiří Cafourek – místopředseda SR
Ing. Ondřej Staněk, PhD. – člen správní rady
Alena Nádeníková – členka správní rady

AKTIVITY 2022

Zaměřujeme se na činnosti v samostatných projektech. Každý projekt má svého dlouholetého vedoucího a kvalitní tým spolupracovníků, vlastní specifickou náplň zaměřenou na potřeby jednotlivých účastníků i stálý okruh zájemců.

V roce 2022 bylo realizováno šest projektů:

- 1. Sportovní tábor** (děti s lehčím zdravotním a mentálním handicapem)
- 2. Integrační tábor** (děti s těžším zdravotním postižením a převážně mentálním handicapem)
- 3. Šach pro tebe - šach pro každého** (celoroční šachový projekt) Integrace dětí a mládeže s handicapem prostřednictvím výuky a hry šachu s možností zúčastnit se mezinárodních turnajů. Projekt je realizován formou šachových kroužků v ZŠ (Praha 2, 3, 9).
- 4. Integrované aktivity** Projekt se zaměřuje na začlenění mládeže a dětí s různými druhy handicapu. Nabízí k výběru nejrůznější typy akcí dle zdravotního stavu dítěte, jeho zájmů, délky pobytu i dle finančních možností rodičů. Akce jsou zaměřené na poznávání nových míst v ČR, pobyty v přírodě a také podporují uchování lidových tradic. Patří sem společenské aktivity, jako je např. návštěva výstav a kulturních akcí.
- 5. Vyšehradští včelařiči** V rámci projektu zaměřeného na propagaci včelařství a ochranu přírody provozuje pravidelnou činnost 1.pražský kroužek včelařské mládeže v Jedličkově ústavu a školách na Vyšehradě. Členové se zúčastňují různých soutěží (celostátní soutěž „Zlatá včela“), přírodovědných olympiád a akcí propagujících včelařství a ochranu přírody. Pro širokou veřejnost jsou určeny přednášky o včelařství i ukázky včelích úlů.
- 6. Pobyt rodin s postiženým členem** (bezbariérové ubytování)

PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ

Integrační tábory

Stěžejní akcí roku jsou pro náš spolek dva čtrnáctidenní letní tábory, které jsou organizované pro děti a mládež i s mentálním postižením. Každá naše akce je něčím zajímavá a vždycky se dobře bavíme. Oblékáme se do tematických kostýmů a přinášíme našim tábořníkům nové zážitky a sobě hezké vzpomínky na společné sportování, táboření i trochu neformálního vzdělávání.

Chceme, aby se děti a mládež vyjadřovali k programu, k přístupu vedoucích, aby projevovali své názory a naučili se být kritičtí. Rodičům nabízíme osobní přístup. Je možné se dítěti věnovat individuálně při nějakém specifickém zdravotním problému či potřebě, pokud se s rodiči před táborem domluvíme.

SPORTOVNÍ TÁBOR

Hlavní vedoucí: **Ondřej Staněk**

Místo: **Klepákův mlýn, okr. Jindř. Hradec**

Termín: **13. - 27. 8. 2022**

Typ tábora: chatičkový, pevná budova

Počet tábořníků: 53 dětí a mládeže

Již tradičně se parta odvážných tábořníků vydala na čtrnáctidenní dobrodružství do půvabného prostředí jižních Čech na místo zvané Klepákův mlýn. Jakmile se děti zabydlely, rozkoukaly a rozdělily do oddílů, dobrodružství mohlo začít.

Letos děti objevovaly tajuplný svět zaklínačů, čarodějů a bájných bytostí, kde společně bojovaly proti společnému nepříteli – Nilfgaardu. Každý oddíl představoval jeden národ, který měl rozdílné schopnosti a bez společného úsilí by nepřítel neporazili. Utvořili tedy družiny bojovníků složené z mágů, elfů, trpaslíků jejichž cílem bylo vyhnat Wild Hunt a uzavřít portál mezi našim a temným světem, aby tak oslabili nilfgaardskou armádu a mohli ji následně definitivně porazit. Během výprav se učili míchat lektvary, pomoci hlavolamů a hádanek měli za úkol uniknout z pevnosti a projít labyrintem a vyrazili i na slavného Zlatého draka!

Na děti čekala spousta her, jak mnohdy fyzicky náročných, tak myšlenkově obtížných. Děti musely při hrách dokázat nejen svou bojovnost, odhodlanost a kuráž, ale také zručnost a obratnost. Pokud zrovna nepomáhaly svému týmu v cestě za vítězstvím, tak se spolu se svými oddílovými vedoucími věnovali oblíbeným volnočasovým aktivitám, jako jsou míčové hry či objevování krás okolí tábora. Dopolední volnočasové aktivity byly letos řešeny formou tematických bloků, kde si každý přišel na své. Ať už to bylo tvoření letadýlek, karetní hry, či výroba náramků a hraní si s perspektivou.

Samozřejmě, jako na každém správném táboře, nemohly chybět večerní táboráky s opékáním buřtů a díky nové posile s kytarou se zpívalo ostošest. Samozřejmě nikdo nebyl ochuzen o pravou táborovou diskotéku, kde se děti mohly do sytosti vydovářet. Významným táborovým prvkem je již tradiční zdravotně, která je pro správného táborníka přínosná a nezbytná i v časech mimo tábor.

I přes poněkud proměnlivé počasí, jsme každý den využili naplno. A samozřejmě musíme pochválit kuchyni, která nám dodávala sílu a úsměv do hry. Takové jídlo by mohla leccjaká školní kuchyně závidět.

V neposlední řadě musíme zmínit všechny ty odvážné a dobrotivé duše, které nám pomohly letošní tábor realizovat, a to v tak příjemné a přátelské podobě jako vloni. Za celý tým vedoucích Vám děkujeme a těšíme se zase za rok na viděnou!

INTEGRAČNÍ TÁBOR LAŽÁNKY

Hlavní vedoucí: Zdeňka Kapicová

Místo: RS Lažánky v Jižních Čechách

Termín: 06.– 22.8.2022

Typ tábora: chatičkový, pevná budova



-5-



DOBRODRUŽSTVÍ S AVENGERS ANEB DOKÁŽEME PORAZIT THANOSE? 2022



Rok uplynul jako voda a nadšení táborníci se znovu sešli v Lažánkách v Jihočeském kraji. Letos jich byl opravdu rekordní počet. Od začátku bylo jasné, že s pomocí odvážných superhrdinů vytvoří dostatečně silný tým, aby došlo k porážce zákeřného Thanose.

Celé čtrnáctidenní dobrodružství začalo rozdělením všech účastníků do sedmi barevně označených oddílů, které později dostaly nápaditá jména. Následně se seznámili se svými vedoucími, s pravidly a programem tábora a ubytovali se v chatičkách nacházejících se v krásném prostředí blízko k přírodě. Nedočkavost proučila celým tábořem. Všichni se těšili, až to další den celé vypukne.

Cílem letošní etapové hry bylo získat šest Kamenů nekonečna dříve než náš fialový nepřítel. Již první den každý tým úspěšně našel v okolí tábora svého superhrdinu, který čekal na místě určeném předem získanou mapou. Týmy si superhrdiny vyzvedly a společně s nimi přinesly do tábora žlutý Kámen mysli. První vítězství našich táborníků se bodově ohodnotilo na večerním nástupu.

Ne vždy se ale povedlo kámen vybojovat. Hned další den byl Thanos rychlejší a kámen byl jeho i přes ohromnou snahu všech táborníků. Všem týmům se totiž povedlo rozluštit záhady únikové hry a otevřít truhlu – v té bohužel kámen nenašli. To ale všichni statečně přijali a nenechali se Thanosem zastrašit. Věděli, že dostanou druhou šanci kámen získat.

Když se zrovna nebojovalo proti Thanosovi, tak se tančilo. A to nejen na tradičních a všemi oblíbených diskotékách. Letos poprvé se celý tábor pod vedením „Škodíků“ (tajných pomocníků Thanose) učil společnou choreografii. Bylo vidět, že do Lažánek jezdí pouze nadaní jedinci. Taneční pohyby byly prováděny s neuvěřitelnou přesností, lehkostí a nadšením. Některým oddílům se dokonce tanec zalíbil natolik, že ho používali jako ranní rozcvičku!

Po protančeném dni následoval den běhací. Táborníci si společně užili propocené odpoledne plné adrenalinu. Všichni úspěšně zvládli trať s překážkami různých náročností i velikostí. Závod byl navíc natolik lákavý, že mu ani sám Kapitán Amerika neodolal a zaběhl si ho i se svým štítem také. Třešničkou na dortu celého závodního odpoledne bylo umývání bot (i dětí) od bláta, které jim příroda v lese nachystala. Večer se všichni za odměnu sešli u táboráku, zazpívali si a opekli si zasloužený špekáček.

Škodíci před tábořem nezapomněli a tanec nebyl to jediné, co připravili. Vymysleli pro táborníky otázky a úkoly, ze kterých vznikla večerní soutěž „Máme rádi tábor“. Účastníci si prověřili své znalosti o táboře a procvičili tak své mozkové závity. Soutěž neměla však vážnou atmosféru. Škodíci ochutili úkoly i špetkou jejich škodolibého humoru. Největší úspěch mělo totiž poznávání vedoucích na legračních fotkách.

Dny ubíhaly, získané kameny přibývaly a téměř týden byl pryč. Nastala sobota, která již tradičně patří celodennímu výletu. Po snídani každý dostal obědový balíček od našich kuchařů a kuchařek, kteří se o nás po dobu celého tábora pilně starali. Některé oddíly se vydaly do přírody a jiné naopak zvolily návštěvu nedaleké Blatné. Ať už se táborníci vydali kamkoliv, chození je velmi vyčerpalo. Proto na ně večer čekal už jen odpočinek v podobě promítání filmu.

-6-



PROTEBE & JÚŠ Šach pro každého v roce 2022

Působnost projektu: území hl. města Prahy: ZŠ Londýnská, Praha 2, ZŠ Slovenská, Praha 2, ZŠ Lupáčova, Praha 3, ZŠT Mochovská, Praha 9, Na Topolce 1, domov mládeže (JÚ)

Činnost šachového kroužku v Jedličkově ústavu (dále jen JÚŠ) byla obnovena v září roku 2022 po takřka dvou leté pauze způsobené pandemií Covid-19. Původně jsme chtěli šachový kroužek obnovit již začátkem roku 2022, ale bohužel tou dobou nebylo úplně jasné, jak se celá situace bude vyvíjet a nechtěli jsme nic uspěchat, tak jsme si řekli, že nejrozumnější bude obnovit kroužek s novým školním rokem, proto jsme tedy začali až v září, a ukázalo se, že jsme udělali dobře.

Šachový kroužek v JÚŠ od září 2022 probíhal tradičně každý čtvrtek od 16:30 do 18:00, akorát již ne pod vedením Antonína Ambrože, ale jeho bývalého žáka Daniela Jagoše. Kroužek má momentálně 5 účastníků a jde převážně o bývalé žáky JÚŠ, kteří kroužek navštěvují již dlouhá léta. Vše probíhá v přátelském duchu, poněvadž se všichni dobře známe a je to pro nás vždy příjemně strávený čas. Stále se učíme nové postupy a strategie, jak hrát hru v šach lépe a jinak. 21. 12. 2022 jsme také pořádali již 20. vánoční šachový turnaj, kde jsme měli po spolupráci s panem Ambrožem i účastníky z jeho dalších šachových kroužků, které vede různě po Praze a účast byla skvělá, poněvadž každý měl s kým hrát a porovnali jsme síly i s hráči z jiných škol než z JÚŠ.

Od nového roku, tedy roku 2023, jsme šachový kroužek po domluvě oficiálně prodloužili o 30 min, tedy nekončíme v 18:00, ale v 18:30, a to proto, že se mnohokrát stávalo, že jsme stanovený čas přetáhli, takže jsme se domluvili, že bychom od roku 2023 mohli tedy šach. kroužek oficiálně stanovit od 16:30 do 18:30 (den zůstává stejný). Jsou za to všichni velice rádi a já jsem nesmírně vděčen, že tento kroužek mohu vést.

Daniel Jagoš (vedoucí šachového kroužku v Jedličkově ústavu)

ADAPTAČNÍ KRÁTKODOBÉ INTEGRAČNÍ POBYTY

Ohlédnutí za rokem 2022

V oddílech na tábore i v klubovnách se přes rok potkávají děti a mladí lidé s rozdílnými schopnostmi i zdravotním handicapem. Integrované aktivity jsou otevřeny všem a každému nabízí příležitost navázat nová přátelství a adaptovat se mezi vrstevníky mimo školní kolektiv.

Nejdůležitější je ale to, co se přitom učí mimochodem – že má cenu se o něco snažit, zapojit se, spolupracovat, být součástí skupiny. Podobné hodnoty a netradiční zážitky děti spojují i v dospívání. Člověk získá pocit, že někam patří.

Ze zkušeností se nám velmi osvědčil praktický před táborový víkend, který je pro nové zájemce o letní tábor takovou malou ochutnávkou, jak to asi bez rodiny v cizím prostředí bude vypadat. Opravdu se vzájemně objeví občas nevyzrálost či nezáměr o řízení činnosti u dítěte a pak rodiče na doporučení spolu s dítětem volí jinou variantu prožití letních prázdnin pro své dítě. Naopak potáborový sraz je velkou radostí a vzpomínáním na krásné letní dobrodružství.



Potáborový víkend ve Lhotce u Mělníka 13.10. – 15.10.2022

Jako každý rok, tak i letos, táborníci završili letní sezónu táborů potáborovým víkendem ve Lhotce u Mělníka v termínu od 13 - 15.10.2022.

Zřejmě jsme se na sebe všichni moc těšili a naplnili jsme celý autobus táborových prvoúčastníků i dlouholetých účastníků různého věku, neboť v naší integrační skupině nehrajeme na věkové omezení.



Tato akce byla zážitkově – pracovní. Hodnotilo se skupinově, co se nám společně na táboře podařilo a taky v čem máme mezery.

Bylo pro nás vedoucí radostí zjistit, že naši účastníci nám dokáží otevřeně sdělit co potřebují a prostřednictvím své sebereflexe předávají hodně námětů pro další činnost (hlavně pro příští tábor). Všichni náctiletí touží být praktikanty, neboť si neumí své léto bez našeho tábora představit.

Zahráli jsme si naše univerzální hry ve skalách, radovali se z barev podzimu, a dokonce jsme mohli na lodičky, což byla výzva pro naše amatérské vodáky na rybníčku. Ten, kdo si přibalil do zavazadla draka s sebou, měl smůlu. Nebylo ani trochu větrno a bylo jenom mokroslunečno.



Vážíme si toho, že nám rodiče přivázejí své děti z různých koutů republiky i na pouhý víkend. I když si děti a mládež vzájemně dlouhodobě vypráví své zážitky přes sociální sítě, po táboře se na sebe naživo opravdu těší.



Sváteční zimní silvestrovský pobyt Mozolov u Tábora 28.12.2022 – 01.01.2023

Silvestr aneb rodiče doma slaví a jejich děti se táborově baví

V termínu od 28.12. 2022 do 1.1.2023 jsme již 22. ročník naší pravidelné akce odstartovali skoro tradičně v Mozolově u Tábora.

Pobyt v přírodě byl směřován na pohyb v přírodě, tělocvičně, bazénu a dobrou večerní zábavu v klubovně.

Obohacení programu bylo silvestrovským během v areálu. Pochopitelně nechyběli ani stupně vítězů a slavnostní předání skoro medailí.

Letos nový rok s prskáním prskavek přivítalo při zpěvu státní hymny 23 účastníků. Oslava nového roku v kolektivu je pro naše integrované účastníky různého věku obrovským zážitkem, který je umocněn výborným rautem a společným připitkem s přáteli.



-13-

VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘICI Hlavní vedoucí: Jiří Cafourek

V roce 2022 slavil včelařský kroužek **VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘICI** již své 14. výročí. Přesto, že tento rok činnosti kroužku moc nepřál, plnili všichni jeho členové svoje hlavní poslání – vzdělávat, propagovat a chránit.

VZDĚLÁVAT prioritně školní mládež a osoby pracující s touto věkovou skupinou, PROPAGOVAT informace o hmyzích opylovatelích a CHRÁNIT (ideálně i chovat) včely, včely samotárky a čmeláky.

Oproti předcházejícím rokům přišel kroužek o dvě včelí stanoviště. V Trojské botanické zahradě jsme přišli o zázemí v podobě „domečku včelaře“ i také včelstva, která jsme zde přes deset let chovali. Naše včelaření zde nahradila společnost PENNY, která na základě své finanční podpory Botanické zahrady, převzala naši „včelí štafetu“.

Naše další cvičné včelí stanoviště, které jsme měli několik let na střeše centrály společnosti RAIFFEISEN STAVEBNÍ SPOŘITELNA v pražské Koněvově ulici, postihl obdobný osud. Společnost celou budovu prodala a my jsme své včelky museli přestěhovat zpět na naše prvotní včelí stanoviště na zahradě Jedličkova ústavu a školy na Vyšehradě. Zde máme umístěno 6 včelstev, na kterých se jednak členové kroužků učí včelařit a jednak stanoviště a včelstva slouží jako ukázky pro účastníky besed a exkurzí.

V roce 2022 lektoři kroužku navštívili 8 pražských škol, kde v rámci dvanácti



-14-

přednášek seznamovali děti s životem včel a ostatních hmyzích opylovatelů. Dalších 9 přednášek proběhlo přímo v areálu školy, které byly spojeny s návštěvou včelnice a s osobním setkáním se včelami.

Významnou akcí na které se kroužek organizačně podílel bylo mezinárodní setkání včelařské mládeže IMYB 2022, kterého se v Praze účastnilo 170 zástupců včelařské mládeže ze 14 zemí světa.



V květnu jsme se včelami seznamovali návštěvníky akce Na Kampě a v září jsme „včelíčkovali“ s dalšími stovkami návštěvníků Celostátních dožínků na Letné. Zde jsme do naší prezentace zapojili i ministra zemědělství pana Zdeňka Nekulu.

K dalším aktivitám patřilo spoluorganizování **Setkání organizací pracujících s mládeží při ochraně životního prostředí**, které proběhlo v Senátu ČR, nebo **Seminář pro vedoucí včelařských kroužků**, který se uskutečnil v pražském hotelu Matura.



REHABILITAČNÍ POBYT RODIN S POSTIŽENÝM ČLEMEM

Počet účastníků: 30 osob (zastoupeno 16 rodin) a 5 asistentů

Termín pobytu: 23.7. – 03.08. 2022

Místo konání: Penzion Zlatovláska u Červené Lhoty

Letos proběhl již 21. ročník společné dovolené, kterou v rámci podpory pečujících rodičů a jejich dětí se zdravotním postižením tradičně organizuje spolek Protebe, z.s., spolu s Modrým klíčem. Ubytování v penzionu Zlatovláska a doslova pohádkové počasí si vychutnali naši výletníci v okolí zámku Červená Lhota v termínu 23. 7. - 3. 8. 2022. Krásné nové nepoznané místo v naší krásné zemi poznalo 16 rodin s postiženým a 5 asistentů. Pobyt byl zaměřen na pohybové, společenské a poznávací aktivity. Ubytování plně vyhovovalo, neboť splňovalo dokonale představu o bezbariérovém ubytování. Pobyt se obešel bez zdravotních komplikací našich účastníků a všichni se spokojeně vrátili domů.

Více o pobytu viz níže v textu v příspěvku jedné účastnice:

„Dnes jsme se vrátili z letního pobytu pod záštitou Protebe z.s.. Naše rodina se již 5. rokem vydává na výpravy a objevy českých krás, neboť ve vícero se to táhne lépe 😊😊😊.

😊 Ono totiž najít vhodné ubytování, lokalitu či prostředí pro skupinu lidí s různým postižením a u nás ještě navrch se psem, není jen tak. Pokaždé jezdíme jinam, abychom se i my pečující dostali na místa, kam bychom se možná nevydali, i proto, že bychom o nich nevěděli.

😄 Letošní jízda byla vskutku intenzivní a nesla se v duchu UŽÍT SI NAPLNO za všech okolností. Přes hodinu jsme strávili v bouřce schování pod střechou za doprovodu zpívanek a ještě jsme popijeli kafičko, které jsme si odložili na okenní parapet. Nakonec z toho bylo super dobrodružo, na které mnozí z nás budou vzpomínat a někteří získali bobříka odvahy. 30stupňová vedra jsme využili ke koupání, kde se naše početná skupina stala středem pozornosti, neboť

- být ve společnosti radostí vřiskajících jedinců všech věkových kategorií,
- vody bojícího se labradora, který mě očima prosil, že do té mokré věci fakt jako nevleze, se opravdu každému nepoštěstí.

Občas jsem si připadala jako Homolkovic rodina, avšak v tom nejlepším slova smyslu, páč vidět rozzářené oči všech účastníků a užívání si každé minuty stojí za všechny překážky.

🤗 Dokonce jsme měli i jednu dvoj-oslavu narozenin a jedna z nich patřila naší 15leté slečně – já vůbec netuším, jak se to stalo, že Moni už je velká slečna... Vždyť ještě celkem nedávno byla takový malý chumáček. I když to je ona pořád a zřejmě z toho jen tak nevyroste.

🐱 V ZOO jsme natrefili na vtipné nápisy, které nejen že vzdělávaly, ale nad míru pobavily. S sebou jsme měli Cindy, která zaručila, že každé zvíře se k nám přiblížilo (skoro) na dosah ruky. Raději jsme se však drželi dál od vlků – přece jen se jedná o poněkud dost vzdálené příbuzenstvo a nevím,



zda by Cindy chápala, že s těmito divočáky si moc nepohraje. Lvi jsme trochu naštváli při odpolední siestě, když jsme si je chtěli zvěčnit fotografií. V momentě, kdy jsem chtěla cvaknout, jeden ze lvů pootevřel očko a zařval tak silně, že jsem málem lovila svůj mobil ve výběhu. Takže foto krále zvířat pochopitelně nemám.

🗣️ Stihli jsme i dvě pohádky. Obzvláště jedna byla lehce avantgardní. Těšili jsme se na Loupežnickou tematiku, kdy na nás budou bafat zloduší a žádat o peníze nebo život. Místo toho se na scéně objevil pan král navlečen do gumových rukavic, roušce a anti-Covid obleku. Ještěže se děti bavily, neboť dospěláci házeli kolem sebe spíše rozpačité pohledy. Asi jsme prostě nepochopili skrytý smysl...

📖 Další kulturní vložkou se stalo mé autorské čtení, kdy jsem před skoro třemi desítkami lidí četla jednu z povídek mé prvotiny *Poznej mě slovy*. Úžasný zážitek, který korunoval tím, že jsem prodala všechny výtisky, co jsem si s sebou přibalila. Díky za podporu a nadšení!!!

🍪 No a také jsme ochutnali snad ty nejlepší české koláče putující z pece přímo do pusy, takže nějaká letní dieta šla totálně stranou, a navíc na postavu do plavek už je stejně pozdě, že jo.

🎲 V momentě, kdy „děti“ usnuli, tak jsme se sešli na terase a hráli do pozdních hodin hry, bavili se a smáli a najednou bylo vše tak nějak hezčí, bezstarostnější a na chvíli jsme opustili roli pečujících rodičů, aby se z nás opět stali baviči. Prostoru pro zábavu bývá mnohdy pramálo.“

Pozvánky na akce roku 2023

Připravujeme volnočasové akce podle poptávky, které baví různě věkové spektrum dětí i dospělých dle jejich zájmových aktivit.

- Každý týden probíhá pravidelná klubová činnost šachového, včelařského a sportovního kroužku
- Jarní šachový turnaj 2023 – JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9
- Předtáborový sraz Integračního tábora – pobytová akce – **duben 2023**
- Vyšehradský koník – šachový turnaj 2023 v JÚŠ Praha
- Pobyt s postiženým členem rodiny od **23.7. do 03.8. 2023** Konstantinovy Lázně, hotel Jitřenka
- Integrační tábor od **13.8. do 27.8.2023** v Lažánkách, okr. Strakonice
- Sportovní tábor od **13.8. do 27.8. 2023** v Klepákově mlýně, okr. Jindřichův Hradec
- Potáborová pobytová akce
- Vánoční šachový turnaj - JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9
- Silvestrovský pobyt

Na všechny naše akce Vás srdečně zveme☺

SEZNAM SPONZORŮ ROKU 2022:

- Magistrát HMP
- Městská část Praha 4
- Městská část Praha Libuš
- ČEPS, a.s.
- Nadace Jedličkova ústavu
- NET4GAS
- Zvěrokruh – síť kamenných prodejen a e-shop
- Albi
- Top Vision, s.r.o.
- Panter Praha, s.r.o.
- Raiffeisen spořitelna
- Ministerstvo zemědělství
- ARPZPD v ČR, z.s.
- Film-Game.cz
- Koberce Breno, s.r.o.
- Efko-karton, s.r.o.
- Filmexport Home Video, s.r.o.
- Bezvatriko.cz
- VŠE PRO TISK, s.r.o.
- Pletiva Dobrý
- Grooters.cz
- Padawan.cz
- Bambule, království hraček
- Silic Média, s.r.o.
- Fantom Print.cz
- Super zoo
- AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o.
- Dárky.cz
- Farmapark U Toma
- Imago tribe s.r.o.
- Nadační fond Veolia

FINANČNÍ ZPRÁVA

<u>Příjmy 2022</u>	
Účastnické poplatky	921 800 Kč
Dary	212 400 Kč
dotace MČ Praha 4	50 000 Kč
dotace MČPraha – Libuš	10 000 Kč
Pronájem	30 000 Kč
Úroky	96 Kč
CELKEM	1 224 296 Kč
<u>Výdaje 2022</u>	
Materiál	46 929 Kč
Doprava	112 799 Kč
Ubytování + strava	675 360 Kč
Potravin	73 517 Kč
Spotřeba energie	12 911 Kč
Bankovní poplatky	3 970 Kč
Pronájem	60 000 Kč
Pojištění	12 103 Kč
Služby	65 866 Kč
DPP	144 840 Kč
CELKEM	1 208 295 Kč
HOSP. VÝSLEDEK PROTEBE	16 001 Kč

Kontaktní údaje

PROTEBE z.s.
IČO: 604 58 879

ADRESA:

Jedličkův ústav a školy
V Pevnosti 4
128 41 Praha 2 – Vyšehrad

Tel.kancelář: +420 261 211 105
+420 261 211 384

Vedoucí kanceláře: +420 604 739 121
Předs. Správní rady: +420 777 603 883

e-mail: protebeh@seznam.cz
www: <http://aktivity.protebe.org/>

BANKOVNÍ SPOJENÍ:

ČSOB, pob. Na Pankráci, Praha 4
č.ú.: 182973726/0300

